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Η Διοικούςα Επιτροπό του Ιδρύματοσ «Κέντρον Βοήθειασ Νέων Αλεξάνδρου και 

Άννησ Γιαννακάκη», λαβούςα υπ' όψιν:  
1. Την ιδιόγραφη Διαθόκη του Αλεξϊνδρου Αλεξ. Γιαννακϊκη, που δημοςιεύτη-

κε με το υπ’ αριθμ. 119/1973 Πρακτικό του Μονομελούσ Πρωτοδικεύου Χανύων, 
2. Το υπ' αριθ. ΦΕΚ 144/18-7-1975, τ. Α΄, "Περί εγκρίςεωσ ςυςτάςεωσ εν Χανί-

οισ Κρήτησ κοινωφελούσ Ιδρύματοσ υπό την επωνυμίαν "Κέντρον Βοήθειασ Νέων Αλε-
ξάνδρου και Άννησ Γιαννακάκη" και κυρώςεωσ του Οργανιςμού αυτού, 

3. Το υπ' αριθ. ΦΕΚ. 1477/6-6-2014, τ. Β΄ "Έγκριςη τροποποίηςησ διατάξεων 
του οργανιςμού του κοινωφελούσ ιδρύματοσ με την επωνυμία «Κέντρο Βοήθειασ Νέ-
ων, Αλεξάνδρου και Άννησ Γιαννακάκη» που κυρώθηκε με το αριθμ. 450/4−7−1975 
Π.δ/γμα (ΦΕΚ 144 Α΄)", και 

4. Την υπ' αριθ. 1/2/2-8-2017 Πρϊξη αυτόσ, 
 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Τ   Ε Ι 
 

Την χορόγηςη, χωρύσ διαγωνιςμό, δϋκα (10) υποτροφιών για το ακαδ. ϋτοσ 2017-18 
ςε οικονομικϊ αδύνατουσ νϋουσ και νϋεσ, ηλικύασ ϋωσ 36 ετών, που κατϊγονται εύτε 
από πατϋρα εύτε από μητϋρα από τα Δημοτικϊ Διαμερύςματα του τϋωσ Δόμου Ιννα-
χωρύου, ότοι, Βϊθησ, Κεφαλύου, Παπαδιανών, Περιβολύων, Αμυγδαλοκεφαλύου, Κϊ-
μπου, Έλουσ, Βλϊτουσ και Στροβλών και με προτεραιότητα ςτουσ καταγόμενουσ από 
τισ πρώην κοινότητεσ Βϊθησ Κεφαλύου και Περιβολύων Κιςϊμου, για ςπουδϋσ δευτε-
ροβϊθμιασ και τριτοβϊθμιασ εκπαύδευςησ ςτην ημεδαπό, ωσ και για μεταπτυχιακϋσ 
ςπουδϋσ ςτην ημεδαπό ό την αλλοδαπό, διαρκεύασ ϋωσ δύο ετών, εφόςον η κατοικύα 
τουσ δεν βρύςκεται ςτην ϋδρα των ςπουδών τουσ. 

Η υποτροφύα για κϊθε υποψόφιο καθορύζεται ανϊ μόνα ςτο ποςό των 100€ 
για μαθητϋσ Γυμναςύου – Λυκεύου και 200€ για ςπουδαςτϋσ και φοιτητϋσ. 

Οι ενδιαφερόμενοι πρϋπει μϋςα ςε 45 ημϋρεσ από την τελευταύα δημοςύευςη 
τησ παρούςασ Προκόρυξησ, να υποβϊλλουν ςτην Διοικούςα Επιτροπό του Ιδρύμα-
τοσ, (Γραφεύα Ιερϊσ Μητροπόλεωσ Κιςϊμου και Σελύνου-Κύςαμοσ Χανύων-Τ.Κ. 734 
00), τα παρακϊτω δικαιολογητικϊ: 

 Αύτηςη. 
 Πιςτοποιητικό του Δημϊρχου Κιςϊμου, από το οπούο να προκύπτει η καταγω-

γό του υποψόφιου υποτρόφου από τα Δημοτικϊ Διαμερύςματα του τϋωσ Δό-
μου Ινναχωρύου, ότοι, Βϊθησ, Κεφαλύου, Παπαδιανών, Περιβολύων, Αμυγδαλο-



κεφαλύου, Κϊμπου, Έλουσ, Βλϊτουσ και Στροβλών, το ϋτοσ γεννόςεωσ και η οι-
κογενειακό του κατϊςταςη. 

 Πιςτοποιητικό απορύασ, αρμοδύωσ ϋκδιδόμενο, από το οπούο να προκύπτει ότι 
ο ύδιοσ και η οικογϋνειϊ του εύναι ϊποροι και ότι δεν υπϊρχει δυνατότητα πα-
ρακαλούθηςησ των ςπουδών του. 

 Προκειμϋνου περύ υποψηφύου υποτρόφου για γυμναςιακϋσ ςπουδϋσ, πιςτο-
ποιητικό του Δημοτικού Σχολεύου, από το οπούο νϊ προκύπτη ότι απεφούτηςε 
μϋ βαθμό, τουλϊχιςτον, «λύαν καλώσ», Πιςτοποιητικό Γυμναςύου ό ϊλλησ Μϋ-
ςησ Σχολόσ, από το οπούο να αποδεικνύεται η εγγραφό του ςε αυτόν, και προ-
κειμϋνου περύ υποψόφιων υποτρόφων γιϊ πανεπιςτημιακϋσ ςπουδϋσ, πιςτο-
ποιητικό τησ Σχολόσ εισ την οπούα γρϊφτηκε, από το οπούο να προκύπτει το 
ϋτοσ ςτο οπούο φοιτϊ αυτόσ. 

 Αντύγραφο Ποινικού Μητρώου του υποψόφιου υποτρόφου. 
 Υπεύθυνη Δόλωςη του Ν. 1599/1986, του υποψόφιου υποτρόφου, που να δη-

λώνει ότι δεν ϋλαβε ούτε λαμβϊνει υποτροφύα από οποιαδόποτε ϊλλη πηγό. 
 Πιςτοποιητικό Ελληνικόσ ιθαγϋνειασ ό ελληνικόσ καταγωγόσ, του υποψόφιου 

υποτρόφου. 
 Βεβαύωςη από τη Γραμματεύα τησ Σχολόσ ό του τμόματόσ του υποψόφιου υ-

ποτρόφου, που να βεβαιώνει ότι ϋχει εξεταςτεύ επιτυχώσ τουλϊχιςτον ςτα 
2/3, κατ’ ϋτοσ, των μαθημϊτων των προηγούμενων εξαμόνων, όπωσ ορύζει το 
πρόγραμμα ςπουδών του. 

 
Πληροφορίες: κ. Αντώνιο Βακϊκη, τηλ. 28220 22128 
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